
 

Številka: 03200-13/2013-14   

Ljubljana: 3. 7. 2013   

 

 

                                                                                                                                      

Mestna občina Ljubljana                                                                                  27. seje MS                                                                           

Mestni svet                                                                                                         k 2. točki 

Mestni trg 1, Ljubljana 

 

 

Zadeva: vprašanja in pobude 

 

 

 

V skladu z 97. členom Poslovnika MOL, naslavljam županu ter pristojnim službam naslednjo 

svetniško vprašanje: 

 

 

MALE ČISTILNE NAPRAVE 

 

Mestna občina je sprejela več dokumentov v zvezi z odvajanjem komunalnih in padavinskih voda. 

 

S temi dokumenti je sprejeta obveznost pričeti odvajati komunalne odpadne vode z javno kanalizacijo 

ali če ta ne obstoja v male čistilne naprave na občutljivih območjih (n.pr. vodovarstveno področje) do 

31.12.2015 in do leta 2017 za ostala območja. 

Priključek na javno kanalizacijo je obvezen in je po tem obvezno odstraniti dotedanji način zbiranja 

in odvajanja ( greznice, male čistilne naprave). 

 

Pri tem nastaja verjetnost podvajanja stroškov v primerih, ko javne kanalizacije še ne bo, nastopila pa 

bo že obveznost izgradnje male čistilne naprave. Po izgradnji javne kanalizacije bo obvezen priklop 

in odstranitev male čistilne naprave, kar predstavlja vse skupaj kar precejšen in nepotreben strošek. 

 

Ustrezne organe zato sprašujem: 

 

- Ali lahko MOL z ustreznim aktom uredi smiselno situacijo tako,da ne zahteva 

izgradnje malih čistilnih naprav povsod tam na območju MOL-a kjer se predvideva 

javna kanalizacija, a se po vsej verjetnosti ne bo zaključila do predvidenih časovnih 

rokov zapisanih v Uredbi Vlade RS (Uradni list RS št. 98/2007) oz. v odloku MOL 

(Uradni list RS št. 59/2007) saj nakup  malih čistilnih naprav za povprečno družino 

predstavljajo strošek med 2000-2500 eur? 

- Za katera območja v MOL in za približno koliko gospodinjstev v bo prišla tovrstna 

ureditev v poštev? 
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